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§ 194
Kokouksessa jätetyt aloitteet

Beslut

Fullmäktigemotioner

 Ledamoten Mia Haglunds motion om att förbättra vårdkedjan för 
och tillgängligheten av missbrukartjänster (37)

 Ledamoten Reetta Vanhanens motion om att utöka andelen vegeta-
risk mat i lekparksmåltider (34)

 Ledamoten Coel Thomas motion om en strategi för att minska nar-
kotikarelaterade dödsfall och övriga rusmedelsskador (34)

 Ledamoten Johanna Sydänmaas motion om att kompensera för 
försenade löner för stadens anställda (30)

 Ledamoten Hilkka Ahdes motion om att underlätta närståendevård 
på närståendevårdarens stadigvarande fritidsort

 Ledamoten Petra Malins motion om att skydda barn och unga från 
UV-strålning vid stadens tjänster (28)

 Ledamoten Saana Rossis motion om att plantera vilda växter i par-
ker och stadens planteringar (28)

 Ledamoten Mahad Ahmeds motion om en simtur för damer vid Öst-
ra centrums simhall (26)

 Ledamoten Sri Sarkomaas motion om att fastställa produktions-
kostnader inom social- och hälsovårdstjänster samt att göra dem 
mer transparenta och jämförbara (25)

 Ledamoten Otso Kivekäs motion om principer för byggande vid kan-
ten av gator (25)

 Ledamoten Suvi Pulkkinens motion om att förebygga differentiering 
inom utbildningen genom att öka informationen om elevupptagning 
och val av skola (25)

 Ledamoten Tuomas Rantanens motion om att öka användningen av 
Kronbergsstrandens Oljetank 468 för kulturbruk (20)

 Ledamoten Sirpa Asko-Seljavaaras motion om trafiksäker låg växt-
lighet vid rondeller (7)

Budgetmotioner

 Ledamoten Mari Rantanens budgetmotion om avgiftsfri ledighet för 
närståendevårdare (17)

 Ledamoten Mari Rantanens budgetmotion om ett löneprogram för 
brandmän (16)

 Ledamoten Mari Rantanens budgetmotion om att utöka den tillfälli-
ga vården för personer med utvecklingsstörning (19)
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Sökande av ändring

Muutoksenhakukielto, valmistelu tai täytäntöönpano
.


